
ROZMACH  

 
zpravodaj Obecního úřadu v Melči              číslo 01/2018              vyšlo dne 29.01.2018 

Vážení spoluobčané, 

srdečně Vás všechny zdravím v roce 2018 a přeji Vám všem hlavně zdraví, a ať se 

Vám všechny Vaše plány a přání vyplní. V krátkosti Vás budu informovat o tom, co nás 

v letošním roce ohledně investičních akcí čeká.  

Počátkem jara, jakmile nám to počasí dovolí, dokončíme rekonstrukci bytového domu 

č. p. 135. Schází nám už pouze dokončení fasády, chodníku a terénní úpravy. Dále zahájíme 

výstavbu nového multifunkčního hřiště, které by mělo být dokončeno nejpozději do konce 

měsíce května. Na to navazuje oprava střechy a výměna střešní krytiny na kabinách TJ Sokol 

Melč. Tyto práce budou probíhat současně, abychom měli hotovo nejpozději do 10. června, 

kdy plánujeme uspořádání tradičního Dne obce Melč. V měsíci březnu, v případě příznivých 

klimatických podmínek, zahájíme rekonstrukci polní cesty směrem k místní vodní nádrži. 

Také bychom v tomto roce chtěli začít s rekonstrukcí bývalé MŠ – bytový dům č. p. 68, ale 

záleží na tom, jestli se nám podaří vyřídit ještě další dotaci na tuto rekonstrukci. Výše 

zmiňované akce budou prováděny ze získaných dotací za finanční spoluúčasti obce. 

Dále mám pro Vás příznivou zprávu - máme předběžně schválenou dotaci na 

rekonstrukci autobusového nádraží a hlavně se nám podařilo zajistit po několika jednáních se 

Správou silnic a Krajským úřadem rekonstrukci komunikace ve směru od Opavy na Budišov 

n. Budišovkou. Tato rekonstrukce bude prováděna za finanční spoluúčasti obce a dle příslibu 

by měla proběhnout ještě v letošním roce. 

Teď jen krátce k nově podaným žádostem o dotaci. V listopadu loňského roku byla 

podána žádost na opravu budovy bývalého kina vedle dětského domova a v lednu jsme podali 

žádost na pořízení projektové dokumentace pro novou výstavbu dvou bytových domů v naší 

obci. Dle informací byla naše žádost na opravu budovy bývalého kina předběžně 

akceptována, což je dobrý začátek pro získání této dotace.   

Tímto ukončím povídání o investičních akcích a naváži na již proběhlou kulturní akci. 

V polovině měsíce ledna proběhl tradiční Obecní ples. Musím říci, že jsem byl mile 

potěšen tak hojnou účastí, kdy nás navštívili také kolegové z okolních měst a obcí. Je vidět, že 

se náš ples stal oblíbený a věřím, že i Vám se velice líbil. Letos jsme změnili hudební 

skupinu, která si myslím nehrála špatně a doufám, že i Vám se líbila a dobře jste se pobavili a 

zatancovali. 

Velice rád bych poděkoval všem lidem, kteří se aktivně podíleli na uspořádání tohoto 

plesu a po celý večer se o Vás svědomitě starali. Dále bych chtěl velmi poděkovat všem našim 

sponzorům za jejich podporu. Ještě jednou veliké díky. 

          
        Martin Urbanský, starosta obce Melč  



INFORMUJEME . . . 
 

Statistika matričních událostí v obci Melč za r. 2017 
 

V r. 2017 se v naší obci narodilo 8 dětí, což je o 2 děti více než v r. 2016. Sňatek uzavřelo 

v celém matričním obvodu (katastrální území obcí Melč, Moravice, Radkov) 9 manželských párů. V r. 

2017 nás opustilo 10 občanů, o 1 méně než v r. 2016. 
 

Statistika evidence obyvatel v obci Melč za r. 2017 
 

V loňském roce se do naší obce přistěhovalo 14 občanů, odstěhovalo se z obce 19 občanů. 

Celkový počet obyvatel k 31.12.2017 byl 626 obyvatel. 
 

Statistika půjčených knih v naší knihovně za r. 2017 
 

Registrovaných čtenářů: 66 z toho mládež do 15 let:  28 

Návštěvnost: 638 čtenářů 

Počet výpůjček celkem 1857 
 

Proběhly 4 besedy, pro děti byla v knihovně zorganizována Noc s Andersenem a Čteme dětem. 
 

Tříkrálová sbírka 2018 
 

Výtěžek 19 310,- 

Kč za obec Melč 

vykoledovaly dne 5. a 6. 

ledna 2018 dvě skupinky 

dětí s  jejich vedoucími. 

První ve složení pí. Jiřina 

Wankeová s dětmi Petrou 

Wankeovou, Veronikou 

Seidlerovou a Nelou 

Balnarovou a druhá ve 

složení pí. Hana Seidlerová 

s dětmi Kateřinou a 

Kamilou Seidlerovými a 

Julií Čermínovou. Výše zmíněná částka byla předána Charitě Opava a následně putuje do 

Ostravsko-opavské diecéze, odkud budou peníze přerozděleny na pomoc lidem v krizi, tělesně 

i mentálně postiženým lidem na Opavsku. Jménem pí. Marie Gilíkové (koordinátorky a 

asistentky Tříkrálové sbírky 2018) velké Dík a Pán Bůh zaplať! 
 

        Hana Seidlerová 
 

Nadace Dobrý anděl a občané obce Melč 
 

 Nadace DOBRÝ ANDĚL pomáhá rodinám, které se vlivem závažného onemocnění 

dostaly do tíživé finanční situace.  
 V rámci kulturní akce Rozsvěcování vánočního stromu obce Melč přispěli občané na tzv. 

Dobrého anděla částkou ve výši 1 807,- Kč. U příležitosti vánočního posezení Volejbalové party Melč 

bylo jak od členů, tak od přítomných v pohostinství „Na Trojce“ vybráno dalších 2 450,- Kč. TJ Sokol 

Melč a Rybářský spolek Melč se připojily k této sbírce a každý přispěl tisícikorunou. Sbor 

dobrovolných hasičů následně přidal 2 000,- Kč. Celkem bylo tedy vybráno 8 257,- Kč. Celá částka 

byla zaslána na účet zmíněné nadace. Obrovské díky Vám všem! 

 

         Volejbalová parta Melč 



 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

          SVOZOVÝ KALENDÁŘ 

MELČ 
(svoz směsného komunálního odpadu v roce 2018) 

 
LEDEN 11.1. 25.1. 

   
ČERVENEC 12.7. 26.7. 

 
ÚNOR 8.2. 22.2. 

   
SRPEN 9.8. 23.8. 

 
BŘEZEN 8.3. 22.3. 

   
ZÁŘÍ 6.9. 20.9. 

 
DUBEN 5.4. 19.4. 

   
ŘÍJEN 4.10. 18.10. 

 
KVĚTEN 3.5. 17.5. 31.5. 

  
LISTOPAD 1.11. 15.11. 29.11. 

ČERVEN 14.6. 28.6. 
   

PROSINEC 13.12. 27.12. 
 

          svozový den ČTVRTEK - sudý týden - samolepka modrá 2018 

Případná změna svozového dne Vám bude v dostatečném předstihu oznámena ! 

MOBILNÍ SBĚRNA velkoobjemových a nebezpečných odpadů 

sobota 21. dubna 2018 
 

sobota 20. října 2018 

 
          

PLASTY + TETRAPACK + KOVOVÉ OBALY - vše do jednoho pytle !!! 

sběrný obal: žlutý pytel 

PLASTY 

PET lahve, folie (čiré, barevné), mikrotenové sáčky, sáčky od bonbónů, oplatek a 
cukrovinek, obaly od chipsů, kávy, igelitové tašky, plastové obaly neznečištěné 

potravinami (kelímky od jogurtů, másla, sýrů, masa), vypláchnuté HDPE plasty (obaly od 
kečupů, hořčice, šamponů, pěny do koupele, kosmetiky, sava, domestosu, prostředků na 

mytí nádobí, čistících prostředků), obalový polystyren, plastové hračky, atd. 

TETRAPACK 

nápojové kartony od mléka, džusů, vína, atd. 

KOVOVÉ OBALY 

kovové obaly neznečištěné potravinami (vypláchnuté konzervy), plechovky od piva a 
jiných nápojů, drobné kovové předměty z domácností, sprejové nádobky, kovová víčka, 

prázdné obaly čajových svíček, atd. 

17. ledna 
 

11. července 
 

 
16. května 

 
28. listopadu 

7. března 
 

12. září 
 

UPOZORNĚNÍ ! 
Svoz komunálního odpadu a pytlů probíhá od  5.00  do  22.00  hod. !!!                                 

Nebudou sbírány žluté pytle, ve kterých bude komunál nebo bioodpad! 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
 
 
  



Myslivecký spolek vede kroužek pro děti 
 

 Od nového 

školního roku pořádá 

pravidelně Myslivecký 

spolek Lišák Melč 

kroužek pro děti pod 

názvem, jak jinak, než 

Liščata. Pravidelně se 

potkávají v pátek na dvě 

hodiny. Každé setkání 

Liščat začíná kontrolou 

úlovků, to je část, na 

kterou se těší nejvíc. 

Liščaty jsou děti ve 

věku od 5 do 14 let. Jsou 

to děti členů spolku a 

děti z Melče. Pokud 

počasí dovolí, celý 

kroužek tráví venku a 

učí se všemu, co je 

kolem. Poznávají okolní rostliny, dřeviny, živočichy a učí se o jejich životě. Na podzim chodí 

sbírat kaštany a během zimy tráví setkání na myslivně a osvojují si znalosti o zvěři. Během 

léta se chystají zúčastnit znalostní soutěže, uznávanou Zlatou srnčí trofej, pořádanou 

Českomoravskou mysliveckou jednotou. Jsme rádi, že děti zajímá příroda a myslivost, 

doufáme také, že snad z nich časem vyrostou naši kolegové. 

   

  Ing., Bc. Kristýna Sýkorová, vedoucí kroužku, hospodářka MS Lišák Melč 

 

Masarykova základní škola a mateřská škola informuje….. 

 
Navazujeme kontakty s celou Evropou 

V křesťanském světě se udržuje již mnoho let velmi pěkný 

zvyk, který úzce souvisí s obdobím oslav vánočních svátků a 

příchodem dalšího roku, a tím jsou vzájemná a upřímná přání 

všeho dobrého. Lidé jsou k sobě milejší, příjemnější, laskavější. 

Když nemohou být spolu, neopomenou si poslat alespoň na dálku 

srdečné pozdravy. Dnešní moderní doba se již neomezuje jen na 

klasická přání skrze vánoční pohlednice, nýbrž nabízí celou řadu 

dalších komunikačních prostředků.  

Starší žáci naší školy tuto milou tradici výměny vánočních 

přání navíc využili k navázání nových kontaktů spolu se svými vrstevníky v rámci celé 

Evropy. Komunikačním kanálem byl maximálně bezpečný portál Etwinning, prostřednictvím 

kterého se realizují projekty na dálku, tedy i tento s názvem „Different Chrismas“. 

Vlastnoručně vyrobená přání od našich žáků putovala do 17 škol v 10 různých koutech 

Evropy. Všichni pak byli zvědaví, jakou podobu budou mít přáníčka vytvořená pro naši školu, 

resp. naše žáky. Na přáních se projevila rozmanitost kultur různých národů, dorazily k nám 

pozdravy z Francie, Španělska, Rumunska, Albánie, Polska, Turecka, Bulharska, Slovenska, 

Itálie a Litvy. 



Velkým přáním 

naší školy pak je, aby se 

tato prvotně navázaná 

přátelství na dálku stala 

oficiálními partnerstvími 

evropských škol, včetně 

vzájemných výměnných 

pobytů. Pro získání této 

nadstandardní možnosti 

pro naše žáky děláme 

maximum.   

 

 

Plavání na dosah ruky  
To je název projektu, který naše škola podala v souvislosti s možným získáním dotace 

ze strany ministerstva školství, a to na náklady dopravy žáků 2. – 4. ročníku, kteří jako každý 

rok i letos absolvují (počínaje tímto školním rokem již povinný) plavecký výcvik. V těchto 

dnech k nám dorazila potěšující zpráva o tom, že možné 

se stalo skutečným, a sice, že naše škola obdržela dotaci 

ve výši 47 040,- Kč. Rodičům žáků absolvujících 

povinnou školní docházku tak zcela nebo z velké části 

(to bude známo až po konečném vyúčtování 

s dopravcem) odpadne nepříjemná povinnost platby 

dopravy svého dítěte na plavání. Jsme přesvědčeni o 

tom, že každý rodič tuto milou skutečnost ocení. 
 

Školská rada v novém kabátě 

V lednu 2018 bylo ukončeno tříleté funkční období školské rady, která se v případě 

naší školy skládá z šesti členů, přičemž 2 jmenuje zřizovatel, druhou třetinu, tedy 2 členy 

školské rady, volí zákonní zástupci žáků a zbývající 2 členové jsou voleni z řad 

pedagogických pracovníků školy. Na základě 

podzimních voleb mezi zákonnými zástupci a 

pedagogickými zaměstnanci a na základě jmenování 

zřizovatelem školskou radu pro následující tříleté období 

(2018 – 2021) tvoří paní Michaela ČERMÍNOVÁ, pan 

Michal ŠAMÁREK (za zřizovatele), paní Jiřina 

WANKEOVÁ, paní Linda KUDLOVÁ (z řad 

zákonných zástupců žáků školy), Mgr. Alexandra 

VAVREČKOVÁ a Mgr. Vendulka OTTOVÁ (za 

pedagogické pracovníky školy).  

Školská rada se dle školského zákona schází minimálně dvakrát ročně a mimo jiné se 

vyjadřuje k návrhům školních vzdělávacích programů, schvaluje školní řád, pravidla pro 

hodnocení výsledků vzdělávání žáků, výroční zprávu o činnosti školy, projednává návrhy 

rozpočtu a další. Úplné kompetence školské rady jsou stanoveny zmiňovaným školským 

zákonem, resp. par. 168. Věříme, že spolupráce s členy školské rady bude v následujícím 

tříletém období na takové úrovni, jako tomu bylo dosud. Tedy obrazně řečeno ponese se na 

vlně profesionality, partnerství, otevřenosti a vzájemné důvěry.  

 



Masarykova základní škola a mateřská škola Melč 

okres Opava, příspěvková organizace 
 

srdečně zve děti a jejich rodiče na 

 

 

JARNÍ TVOŘENÍ, 

 

 

a to v úterý 20. března 2018 od 13.30 do 18.00 hodin. 

Přijďte načerpat energii jara do prostor naší školní 

družiny. 

 

                                  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://skolkauskolky.cz/
http://www.gify.nou.cz/Velikonoce_obrazky.htm


 

 

Dětský domov Melč informuje… 

Štědrý den a Vánoce v Penzionu nad stájí v Jakartovicích 

Štědrý den 24.12.2017 a 

ještě další vánoční 

svátky  jsme s dětmi  již 

tradičně trávili mimo 

dětský domov. Náš 

dlouholetý sponzor pan 

Dalibor Tesař pozval 

naše děti do svého 

Penzionu nad stájí 

v Jakartovicích. Děti 

zde prožily krásné tři 

dny naplněné  

příjemnou  atmosférou 

s dobrým  jídlem a 

dobrotkami, které 

k Vánocům patří.  

Vzduch voněl vanilkou, 

z kachlových kamen 

sálalo teplo a děti se těšily na Ježíška. A Ježíšek opravdu přišel a byl štědrý.  Pod vánočním 

stromečkem děti našly krásné dárky, které u všech vyloudily na tvářích úsměvy a pocit štěstí. 



Snad alespoň na chvíli děti zapomněly, že nejsou se svými nejbližšími – mámou a tátou – ve 

svých domovech. Naše děti zde trávily vánoční dny s dětmi z Dětského domova z Vrbna pod 

Pradědem. S tímto domovem spolupracujeme, děti se navzájem znají, a tak v Penzionu nad 

stájí bylo veselo. Díky lidem se srdcem na pravém místě se dětem Vánoce líbily a budou na 

ně ještě dlouho vzpomínat.  

 

Vánoční projekty pro děti 

Náš dětský domov se zapojil do několika vánočních projektů, které se v období Vánoc 

nabízejí, aby měly nám svěřené děti v dětském domově více dárků pod stromečkem.  

 „Daruj hračku“ - tento projekt realizují zdravotně postižení manažeři Tango 

z Havlíčkova Brodu. V roce 2017 to byl již 21. ročník. Cílem projektu bylo splnit vánoční 

přání dětem z dětských domovů. Daruj hračku probíhá  prostřednictvím elektronických 

multimédií, kde jsou oslovováni dárci, kteří si vyberou dítě podle namalovaného obrázku 

vysněného dárku. Dne 20.12.2017 proběhl slavnostní galakoncert v Havlíčkově Brodě a zde 

se dárky slavnostně předávaly dětem. Děti zde poděkovaly Ježíškovi. 

„Staň se Ježíškem dětem z dětských domovů 2017“ - letos se konal již 5. ročník. 

Pořadatelem projektu je Občanské sdružení Ve spojení. Občanské sdružení prezentuje na 

svých webových stránkách obrázky s přáním dětí, dárci si vybírají dárky, zakoupí je a pošlou 

konkrétnímu dítěti na konkrétní dětský domov. Děti si přály hračky, kosmetiku, sportovní 

vybavení, povlečení apod. Posledním krokem tohoto projektu bylo poděkování obdarovaných 

dětí. 

„Milý Ježíšku“ - 5. ročník projektu, jehož hlavní myšlenkou je rozdávat radost 

v podobě splněných vánočních přání dětem z dětských domovů. Za projektem stojí Vojtěch 

Paukner a Martin Kučera, studenti informatiky na fakultě informačních technologií ČVÚT 

v Praze. Projekt probíhá mezi dárcem a obdarovaným dítětem. Na webových stránkách 

projektu Milý Ježíšku je seznam dětských přání. Dárce si vybere dítě, zarezervuje dárek a 

může ho splnit. Dárek je pak poslán na adresu daného dětského domova. 

 „Vánoce dětem“ - náš dětský domov se zapojil i do výtvarné soutěže, kterou pořádal 

Nadační fond Albert ve spolupráci s prodejnami Albert. Děti z DD namalovaly obrázky svých 

přání, které visely jako koule na stromečcích v prodejnách Albert po celé republice. 

 Viktorie /Viki/ Kováčová namalovala velkého medvěda, kterého by si přála dostat 

pod stromečkem. A slavili jsme úspěch. Její obrázek nazvaný „Opravdu velký medvěd“ se 

porotě tak líbil, že se umístil na prvním místě v soutěži a náš dětský domov získal poukaz na 

10.000,- Kč na nákup hraček a her pro všechny děti našeho domova. Děkujeme Viktorii, 

Viktorku jsme za její úspěch odměnili. 
 

Vítězný obrázek – namalovala Viki Kováčová, 11 let 

 

      Mgr. Jiřina Bejdáková, ředitelka DD 

 



Kino na zámku – promítání pro veřejnost 

 V našem dětském domově jsme ze sponzorských darů zakoupili interaktivní tabuli, na 

které dětem promítáme jejich oblíbené filmy, prohlížíme fotografie z různých událostí, dále ji 

využíváme ke vzdělávání - promítáme prezentace při seminářích, které na našem zařízení 

probíhají apod.  

 Hledáme další možnosti jak tuto tabuli využít a dostali jsme nápad - promítat pro 

veřejnost. Nabízíme Vám tímto možnost navštívit „kino na zámku“. Promítání bude probíhat 

každý druhý pátek, tedy 1x za dva týdny. Promítané filmy budou vybírat děti dětského 

domova se svými kamarády. Vstupné bude zdarma. Pro hosty bude připraveno malé 

občerstvení. Pozvánky do kina budeme zveřejnovat na plakátové ploše na autobusovém 

nádraží, rozhlasem a děti základní školy přinesou pozvánky svým spolužákům do školy. První 

představení proběhne v pátek 9. února 2018 v 17,00 hodin. Přijďte se pobavit. 

 

    Zve kolektiv zaměstnanců a dětí místního dětského domova. 

 

 

 

UPOZORŇUJEME . . .  

 

- na úhradu poplatků za svoz odpadů na rok 2018, který je splatný 28.02.2018 jednorázově, 

nečiní-li jeho výše více než 2 000,- Kč 
 

- na úhradu poplatků ze psů na rok 2018, který je splatný 31.03.2018 
 

- na úhradu stočného za 4. čtvrtletí r. 2017 do 28.02.2018 
 

 



 
 

 

 



V sobotu dne 10. února 2018 bude vesnicí procházet 

  

Masopustní průvod s medvědem. 
 

Průvodu se mohou zúčastnit velcí, malí, staří, mladí – prostě všichni, kdo 

mají zájem. Sraz všech masek bude v 7.30 hodin před hasičskou zbrojnicí. 

 

 
 



 

 

 

                        

                V neděli 18. února 2018 od 14,00 hodin  

            srdečně zveme do Kulturního domu v Melči  

                    všechny děti i jejich rodiče na 

             FROZEN KARNEVAL  

                     aneb  

               Ledové království 
                      Vstupné: dětské masky 20 Kč 

                     Dospělí a děti bez masky 30 Kč 

             Karneval je určen pro všechny druhy masek! 

                  Prosíme o příspěvky do tomboly, které  

               můžete nosit do 16. 2. 2018 do Mateřské 

                   školy nebo na Obecní úřad v Melči. 

 

 

 

 

 

 

 



INZERCE 

 
 

DŮLEŽITÁ DATA 
 

svoz směsného komunálního odpadu 25.01.2018 

volejbalový turnaj 03.02.2018 

zasedání zastupitelstva obce 08.02 2018 

Masopustní veselice 10.02.2018 

Myslivecký ples 16.02.2018 

Frozen karneval 18.02.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 22.02.2018 

svoz plastů 07.03.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 08.03.2018 

Den otevřených dveří v MZŠ a MŠ Melč 20.03.2018 

Jarní tvoření v MZŠ a MŠ Melč 20.03.2018 

svoz směsného komunálního odpadu 22.03.2018 

Zápis do 1. ročníku MZŠ a MŠ Melč 06.04.2018 

 


